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Asadidaki sayilardan hangisi 3 ile tam boliiniir?

A) 28 B) 38 C) 57 D) 68 E) 92

Ug basamakh 45A dogal sayisi 3 ile tam béliinebildigine
gére, A min alabilecegdi kag farkh deger vardir?

A)6 B)5 C) 4 D)3 E) 2

Dort basamakh 2A3B dogal sayisi 3 ile tam béllinebilen bir gift
sayidir.
Buna gore, A + B toplami en ¢ok kactir?

A) 16 B) 15 C)13 D) 12 E) 10

Dért basamakh 64AB dogal sayisinin 3 ile boliminden elde
edilen kalan 2 dir,
Buna gére, A + B nin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A) 18 B) 16 C)13 D)7 E)5

Asadidaki sayllardan hangisi 3, 4, 5 sayllarindan sadece
biri ile tam boliiniir?

A) 36 B) 45 C) 60 D) 78 E) 90

Asgadidaki dogal sayillardan hangisi 9 ile tam béllindr?

A) 43 B) 65 C)78 D) 93 E) 99

Ug basamakh 2a1 dogal sayisi 3 ile tam bélinebilmektedir,
Buna gore, a nin alabilecegi kag farkl deger vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S

m dogal sayisinin 10 ile béliminden kalan 6 dir.
Buna gore, asagidaki sayilardan hangisi 10 ile boliimin-
den 3 kalanini verir?

Aym+7 Bym+3 C)m+2



D) 2m E)m+1
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)A, 4B, 5D, 6)E, 7)D, 8)A,



